

RESISTÊNCIA BIT ABF

IVIPEONATO RESISTÊNCIAS

BTT CONCELHO DE ÁGUEDA







JUN | ÁGUEDA BIKE 18H | PARK















CLUBE DESPORTIVO ÁGUEDA BIKE FRIENDS

REGULAMENTO

TODOS OS DIREITOS RESERVADOS















1. APRESENTAÇÃO

O Clube Desportivo Águeda Bike Friends, em parceria com o Município de Águeda, tem o prazer de anunciar a realização da Resistência BTT ABF, a grande final do Campeonato de Resistências de BTT do Concelho de Águeda — Bxpress, que terá lugar no próximo dia 7 de junho no Águeda Bike Park, em Águeda — a capital das duas rodas!

Neste cenário único, onde os emblemáticos guarda-chuvas vibram ao ritmo da bicicleta, garantimos um evento repleto de cor, energia e adrenalina. Será um verdadeiro espetáculo sobre duas rodas, marcado pela superação, pela emoção e pela união de todos os que vivem intensamente o BTT.

A cerimónia protocolar de encerramento promete ser memorável, celebrando a conclusão da primeira edição deste incrível campeonato. É neste momento que serão consagrados os grandes campeões, que, após cinco etapas intensamente disputadas, envergarão com orgulho a camisola final de campeão Bxpress.

Contamos com a tua presença para fazer parte desta festa do desporto, onde cada pedalada conta e cada atleta é protagonista.

2. INFORMAÇÃO DA PROVA

Denominação da prova: Resistência BTT ABF | 6º Etapa do CRA.

Data da prova: 07 de junho de 2025, pelas 18H00.

Horário: 18H00.

Localização: Águeda Bike Park I Freguesia, Coordenadas GPS: 40.557005, -8.450188

Perfil de Prova: Circuito Fechado.

Entidade Organizadora: Águeda Bike Friends I ABF.















3. EQUIPA TÉCNICA:

Diretor de Prova: Rui Miranda (+351 916 407 989)

Médico da Prova: A designar

Cronometragem: Lap2Go - Timing Solution

Comunicação e Imagem: ABF Media Crew, Ciclismo TV e Águeda TV

Segurança e Logística: Rui Miranda e Narsélio Oliveira Diretor Percurso: Narsélio Oliveira (+351 916 061 450).

Speaker: Rui Carvalho

Designer: Custom it Unique

Secretariado e Outros: Águeda Bike Friends

Ambulâncias: Bombeiros Voluntários

4. REGULAMENTO

O presente regulamento destina-se a esclarecer as especificidades relativas à 6º Etapa do Campeonato de Resistências de BTT do Concelho de Águeda – "Resistência BTT ABF", organizada pela Clube Desportivo Águeda Bike Friends. Os artigos seguintes orientam toda a matéria relacionada com a organização desta etapa. Para as demais disposições, os interessados deverão consultar o Regulamento Oficial do Campeonato de Resistências de BTT do Concelho de Águeda, que acompanha este documento.

Artigo 1º - Organização

A organização da 6ª Etapa do Campeonato de Resistências de BTT do Concelho de Águeda –
 "Resistência BTT ABF" - é da responsabilidade Clube Desportivo Águeda Bike Friends.















Artigo 2º - Percurso

1. A prova "Resistência BTT ABF" realiza-se num circuito fechado de aproximadamente 3 km, com um percurso 95% florestal/agropecuário nas imediações do Águeda Bike Park.

Artigo 3º - Inscrições

- 1. Todos os atletas que desejem participar na 6ª Etapa do Campeonato de Resistências de BTT do Concelho de Águeda "Resistência BTT ABF" deverão inscrever-se através da plataforma no site da Lap2go. No caso de menores de idade, será necessária a prévia submissão de declaração de autorização para participação, enviada para o e-mail: geral@aguedabikefriends.com
- 2. O valor da inscrição, conforme o artigo 4º do Regulamento Oficial do Campeonato, inclui dorsal de participação, seguro, abastecimento, banhos, assistência mecânica, sandes e bebida.
- 3. As inscrições só serão consideradas válidas após comprovado o pagamento, até ao dia 30 de maio de 2025.

Artigo 4º - Programa

Dia 7 de junho

- **09:00h** Abertura do Secretariado:
- 16:45h Encerramento do Secretariado
- 17:00h Abertura do Circuito para Reconhecimento
- 17:45h Fecho do Circuito para Reconhecimento
- 18:00h Início da Prova
- 20:00h Fim da Prova
- 20:30h Cerimónia de Entrega de Prémios e Encerramento

Artigo 5º - Organização da Partida

- A grelha de partida será definida por ordem de chegada, com os lugares da frente reservados para os líderes dos diferentes escalões e categorias do Campeonato de Resistências de BTT do Concelho de Águeda.
- 2. Caso necessário, a organização poderá adotar medidas para garantir a segurança no momento da partida.















Artigo 6º - Seguros

- 1. Todos os participantes estão cobertos por um seguro de acidentes pessoais.
- 2. Os participantes são responsáveis por quaisquer ações que possam causar danos materiais, morais ou à saúde, isentando o **Clube Desportivo Águeda Bike Friends.** de qualquer responsabilidade.
- 3. A organização declina toda a responsabilidade em caso de acidente, negligência, roubo, e em relação a objetos e valores pessoais dos participantes.
- 4. O **Clube Desportivo Águeda Bike Friends** não se responsabiliza por informações incorretas fornecidas no momento da inscrição.
- 5. Atletas que não utilizarem o equipamento adequado/obrigatório serão excluídos da cobertura do seguro.
- 6. As condições do seguro estarão afixadas no Secretariado para consulta.

5. PERCURSO PROVA

• As provas serão realizadas num percurso com aproximadamente 3km de extensão.

6. LOGÍSTICA

Aqueda Bike Friends

Zona de Meta/Paddock/Secretariado e Reunião de equipas – Centro BTT – Águeda Bike Park

7. COMPORTAMENTO NA PROVA

Não é permitido circular no sentido inverso ao da prova, sob pena de desclassificação

Todas as situações omissas serão decididas pela organização em conformidade com os Regulamentos

Gerais da Federação Portuguesa de Ciclismo.















9. PLANO DE SEGURANÇA

HOSPITAL DISTRITAL DE ÁGUEDA

Rua da Misericórdia 3750 - 130 Águeda Tlm. 234 611 000

Coordenadas GPS: N40 34. 561'W 008 26. 942' (40.57602,-8.44903)

BOMBEIROS VOLUNTÁRIOS DE ÁGUEDA

Avenida 25 de Abril, 3750 - 101 Águeda Tlf. **234 610 109**

10. CONTACTOS

CLUBE DESPORTIVO CDABF

Rua Do Cabeço, № 145 – Piedade 3750-406 Espinhel Águeda

Tlm. **916407989** / **916061450**

ASSOCIAÇÃO DE CICLISMO DA BEIRA LITORAL

Rua Alves Barbosa, nº 326 3780-144 Sangalhos

Tlm. **234 743 320** Tlm. **967 168 071**

(Chamada Gratuita para Rede Movel Disponível)













